

ОФФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДѢЛЪ

МОСКОВСКИХЪ ЦЕРКОВНЫХЪ ВѢДОМОСТЕЙ.

СОДЕРЖАНИЕ: Именные Высочайшіе указы. Высочайшій приказъ. Указъ Святѣйшаго Правительствующаго Синода относительно прогонныхъ денегъ, путевого содержанія и пособія, причитающихся духовнымъ лицамъ, отправляющимся на службу изъ внутреннихъ епархій въ Сибирскія. Назначеніе благочинныхъ. Опредѣленіе на священно и церковно-служительскія мѣста. Отъ правленія Дмитровскаго духовнаго училища. Отъ директора придворной капеллы.

Именной Высочайшій указъ, данный Государственному Совету.

Снисходя къ просьбѣ Его Императорскаго Высочества Государя Великаго Князя Константина Николаевича, Всемилостивѣйше увольняемъ Его Высочество отъ должностей предсѣдателя Государственнаго Совѣта, предсѣдательствующаго въ Главномъ Комитетѣ объ устройствѣ сельскаго состоянія и предсѣдателя особаго присутствія о воинской повинности, съ оставленіемъ въ званіяхъ генераль-адмирала и генераль-адъютанта, а также въ прочихъ должностяхъ и званіяхъ.

На подлинномъ собственною Его Императорскаго Величества рукою подписано:

Въ Петергофѣ 13-го іюля.

„АЛЕКСАНДРЪ“.

Именной Высочайшій указъ, данный Государственному Совету.

Его Императорскому Высочеству Государю Великому Князю Михаилу Николаевичу всемилостивѣйше повѣляемъ быть предсѣдателемъ Государственнаго Совѣта, съ оставленіемъ во всѣхъ прочихъ занимаемыхъ Его Высочествомъ должностяхъ и званіяхъ.

На подлинномъ собственною Его Императорскаго Величества рукою подписано:

Въ Петергофѣ,
14 го іюля 1881 года.

„АЛЕКСАНДРЪ“.

Высочайшій приказъ по морскому ведомству.

Отъ 13 іюля: Его Императорское Высочество Великій Князь Константинъ Николаевичъ, согласно просьбѣ Его Высочества, Всемилостивѣйше увольняется отъ управления флотомъ и морскимъ вѣдомствомъ, съ оставленіемъ въ званіяхъ генераль-адмирала и генераль-адъютанта, а равно и въ прочихъ должностяхъ и званіяхъ. Генераль-адъютантъ контръ-адмиралъ Его Императорское Высочество Великій Князь Алексій Александровичъ назначается главнымъ начальникомъ флота и морскаго вѣдомства съ правами предоставленными генераль-адмиралу.

Указъ Святѣйшаго Правительствующаго Синода. Относительно прогонныхъ денегъ, путевого содержанія и пособія, причитающихся духовнымъ лицамъ, отправляющимся на службу изъ внутреннихъ епархій въ Сибирскія.

По указу Его Императорскаго Величества, Святѣйшій Правительствующій Синодъ слушали предложеніе г. синодальнаго оберъ-прокурора отъ 12 февраля 1881 года за № 2375, по поводу послѣдовавшаго въ 1879 го-

ду опредѣленія Святѣйшаго Синода относительно выдачи изъявившимъ желаніе отправиться въ Тамбовскую епархію, для занятія священническихъ мѣстъ, путевого содержанія въ размѣрѣ, сверхъ прогонныхъ денегъ, суточныхъ по 60 коп. и въ пособіе 300 руб. И по справкѣ, приказали: Во избѣжаніе могущихъ встрѣтиться недоразумѣній поставить епархіальныхъ преосвященныхъ въ извѣстность указами, что объявленное въ № 26 „Церковнаго Вѣстника“ за 1879 годъ постановленіе Святѣйшаго Синода отъ 30 мая—10 іюня того года, о выдачѣ изъявившимъ желаніе отправиться на служеніе въ Томскую епархію, примѣнительно къ Высочайше утвержденному положенію 26 января 1863 года, относящемуся къ одной лишь Иркутской епархіи, сверхъ прогоновъ, на путевое содержаніе по 60 коп. въ сутки и въ пособіе 300 руб., какъ вызванное случайными обстоятельствами, нынѣ не можетъ уже имѣть мѣста и что на будущее время, при расчетахъ лицъ, пожелавшихъ отправиться на службу въ Сибирскія епархіи (за исключеніемъ Иркутской, Камчатской и Якутской, состоящихъ въ этомъ отношеніи на особомъ положеніи), епархіальнымъ начальствамъ слѣдуетъ руководствоваться Высочайше утвержденнымъ 7 іюля 1840 года опредѣленіемъ Святѣйшаго Синода, которымъ положено выдавать таковымъ лицамъ, сверхъ прогоновъ, на путевое содержаніе по 30 коп. въ сутки и пособіе по 145 руб. 65 коп., о чемъ и объявлять лицамъ, заявляющимъ желаніе отправиться на службу въ Сибирскія епархіи предварительно распоряженій о назначеніи ихъ въ тѣ епархіи. Мая 7 для 1881 года № 8.

Назначеніе благочинныхъ.

Опредѣленіями Московскаго епархіальнаго начальства, отъ 19 іюня сего года, назначены: Московскаго уѣзда, села Ѳедоскина священникъ Сергій Леонардовъ—благочиннымъ на мѣсто умершаго священника села Марюина; и Московскаго же уѣзда, села Перова священникъ Іоаннъ Покровскій—благочиннымъ на мѣсто переведеннаго на другое мѣсто священника села Любериць.

Опредѣленіе на священно и церковно-служительскія мѣста.

Московскаго уѣзда, въ село Марюино, на мѣсто умершаго священника Алексія Соловьева, произведенъ мѣстный діаконъ Петръ Писаревъ.

Богородскаго уѣзда, въ село Тимонино, на мѣсто умершаго священника Петра Лебедева, опредѣленъ окончившій курсъ въ Виѳанской семинаріи Иванъ Соколовъ.

Московского уѣзда, въ село Люберицы, на священническое мѣсто, переведенъ Клинскаго уѣзда, села Никольскаго-Хлопова священникъ Иоаннъ Зиминъ.

На вновь открывшееся при Старо-Екатерининской больницы для чернорабочихъ священническое мѣсто, опредѣленъ Всѣхсвятской кладбищенской, въ Сергіевомъ посадѣ, церкви священникъ Алексій Лебедевъ; а на его мѣсто переведенъ Подольскаго уѣзда священникъ села Одинцова.

На вновь открывшееся псаломщическое мѣсто при той же больницы опредѣленъ Подольскаго уѣзда, села Старога Яма диаконъ Николай Сахаровъ.

Въ село Одинцово, Подольскаго уѣзда, на священническое мѣсто переведенъ Серпуховскаго уѣзда, села Проскурникова священникъ Ксенофонтъ Сироткинъ.

На вновь открывшуюся вторую священническую вакансію при Троицкой церкви, что въ селѣ Карачаровѣ, Московскаго уѣзда, опредѣленъ того же села диаконъ Михаилъ Ильинскій; а на его мѣсто опредѣленъ окончившій курсъ по 2 разряду въ Московской семинаріи Сергій Кротковъ.

Къ Московской Мартиновской, въ Алексѣевской улицѣ, церкви на мѣсто умершаго священника Михаила Сабурова, произведенъ мѣстный диаконъ Александръ Молчановъ, а на его мѣсто опредѣленъ состоящій на псаломщ. вакансіи мѣстный диаконъ Конст. Виноградовъ, и на сіе мѣсто переведенъ Николострѣлецкой церкви псаломщикъ Николай Ильинскій.

Къ Московской Симеоностолпнической, за Лузою, церкви на вновь открывшееся второе священническое мѣсто, опредѣленъ Благовѣщенской, на Бережкахъ, церкви диаконъ Владиміръ Беневоленскій; а на его мѣсто переведенъ церкви Рогожскаго богадѣленнаго дома диаконъ Леонидъ Тропаревскій; къ сей же церкви переведенъ Всѣхсвятскаго Едиповѣрческаго монастыря диаконъ Григорій Соколовъ.

Бронницкаго уѣзда, въ село Новлянское, на диаконское мѣсто, переведенъ Богородскаго уѣзда, погоста Пружковъ диаконъ Иванъ Успенскій.

Къ церкви Александровскаго военнаго училища, на диаконское мѣсто переведенъ церкви Басманнаго отдѣленія больницы для чернорабочихъ диаконъ Николай Остроумовъ; а на его мѣсто опредѣленъ окончившій курсъ въ Виѣанской семинаріи Иванъ Цвѣтковъ.

Къ Московской Тихвинской, на Бережкахъ, церкви на мѣсто умершаго священника Гавріила Никольскаго, опредѣленъ Николаевской, въ Драчахъ, церкви диаконъ Алексій Андреевскій; а на его мѣсто опредѣленъ Спаской, на Пескахъ, церкви псаломщикъ Алексій Пировскій.

Подольскаго уѣзда, въ село Ирнинское, на причетническое мѣсто, опредѣленъ окончившій курсъ въ Виѣанской семинаріи Алексій Митропольскій.

Коломенскаго уѣзда, въ село Мячково на причетническое мѣсто, переведенъ того же уѣзда, села Ильинскаго, причетникъ Василій Никольскій; а на его мѣсто опредѣленъ окончившій курсъ въ Волоколамскомъ дух. училищѣ Петръ Кедровъ.

Подольскаго уѣзда, въ село Красное-Пахово, на причетническое мѣсто, опредѣленъ окончившій курсъ въ Закономонашскомъ училищѣ Алексій Ильинскій.

Къ Александроневской, въ Покровской Мѣщанской богадѣльнѣ, церкви, на мѣсто умершаго причетника Алексѣя Соколова опредѣленъ церкви Дѣтской больницы псаломщикъ Александръ Уразовъ.

Клинскаго уѣзда, въ село Ильинское-Толбузино, на причетническое мѣсто, опредѣленъ ученикъ 3-го класса Виѣанской семинаріи Дмитрій Парусниковъ.

Къ Московской Николострѣлецкой церкви, на псаломщическое мѣсто, переведенъ Успенской, на Дмитровкѣ, церкви псаломщикъ Сергій Ансеровъ.

Бронницкаго уѣзда, въ погостъ Дарки на мѣсто уволеннаго за штатъ священника Михаила Орлова, опредѣленъ окончившій курсъ въ Московской семинаріи Иванъ Рудневъ.

Отъ правленія Дмитровскаго духовнаго училища.

1) „Въ Дмитровскомъ духовномъ училищѣ приемныя испытанія для имѣющихъ вновь поступить въ училище дѣтей имѣютъ быть произведены 24, 25 и 26 августа сего 1881 года. Прошенія о приемѣ дѣтей должны быть подаваемы на имя смотрителя училища, съ приложеніемъ метрическихъ свидѣтельствъ, или выписокъ изъ метрическихъ книгъ,—не позднѣе 20 августа. Переэкзаменовка для учениковъ Дмитровскаго училища будетъ произведена 27 и 28 августа“.

и 2) „Въ Дмитровскомъ духовномъ училищѣ состоятъ вакантными должности учителей по предметамъ латинскаго и греческаго языковъ и, кромѣ сего, по случаю преобразования училища, открываются еще должности учителей по латинскому языку и по предметамъ чистописанія и церковнаго пѣнія. Лица, желающія занять какую либо изъ означенныхъ должностей, благоволятъ подать прошенія въ правленіе училища и явиться для чтенія пробныхъ уроковъ къ 31 августа“.

Къ сему правленіе училища имѣетъ честь присовокупить, что жалованье по вакантнымъ должностямъ лицамъ съ семинарскимъ образованіемъ будетъ производиться назначенное штатомъ устава духов. училищъ 1867 года, а лицамъ съ высшимъ образованіемъ—назначенное опредѣленіемъ Св. Синода 16—22 декабря 1878 года; по предметамъ же церковнаго пѣнія и чистописанія 200 рублей.

Отъ директора придворной капеллы симъ объявляется, что

Вышла и разсылается подписавшимся 2-я часть Обихода въ партитурѣ.

Голоса выйдутъ къ 1-му октября. Желающіе вновь приобрести это изданіе могутъ получать въ С.-Петербургѣ—въ библиотекѣ придворной капеллы и у коммиссіонеровъ ея въ музыкальныхъ магазинахъ *Бернарда, Юргенсона, Йогансена и Бесселя*, въ Москвѣ у *Мейкова* и у *Гутхейля*, въ Пензѣ у *Фабіани* и въ Кіевѣ у *Идзиковскаго*.

Цѣна Партитуры 1-й части 5 рублей

” ” 2-й ” 10 ”

” голосамъ 1-й ” 5 ”

” ” 2-й ” 10 ”

Вѣсовыхъ за 1-ю часть за 4 фунта.

” ” 2-ю ” ” 8 фунтовъ.